

В ТРУДЕ, КАК В БОЮ



31 год назад — 9 мая 1945 года — торжественный салют в столице нашей Родины Москве возвестил всему человечеству о победе Советского Союза над фашистской Германией. С тех пор этот день стал светлым праздником для всех прогрессивных людей планеты. Но особенно дорог он нашим людям, которые грудью за слонили Родину от коричневой чумы, четыре долгих года шли фронтовыми дорогами. Их встречали цветами и объятиями народы освобожденных стран. Они пришли и добили фашистского зверя в его логове, в Берлине, затем, вернувшись к мирному созиданию, показывали образцы героического, самоотверженного труда.

Свой ратный путь закончил в Берлине старшина кавалерийского корпуса А. Т. Агеев. Труден был путь воина. Днепр, Одер форсировал он под ураганным огнем врага. Два ордена Отечественной войны I и II степеней, два ордена Красной Звезды, орден Славы I степени, медали вручила Родина верному сыну. Дошел до Берлина и младший сержант стрелкового полка К. Ф. Ясюкович. Отгенные рубежи на Западной Двине, Висле. Одер преодолел воин, брал Варшаву. Многое хранит его память. На груди ветерана видны атрибуты солдатской доблести: орден Красной Звезды, два ордена Славы I и II степеней, многие медали. Оба они и А. Т. Агеев, и К. Ф. Ясюкович посвятили себя шахтерскому труду. К боевым орденам у них добавились высокие награды Родины за труд — ордена Октябрьской Революции.

На снимках: А. Т. Агеев и К. Ф. Ясюкович.



Лучшие годы жизни, молодость свою Иван Никонович Бажан отдал защите Родины в годы войны. После Победы сел за учебники, стал инженером. Его боевые и трудовые награды говорят о славном жизненном пути коммуниста.

На снимке: главный экономист шахты И. Н. Бажан.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Черта его характера

Вряд ли кто из зыряновцев не знает Мирона Васильевича Лайпу. И не только, как бригадира монтажников. Каждый раз, когда разговор касается его, горняки находят немало теплых слов в адрес Мирона Васильевича.

— Да это наш лучший хоккеист, — скажет один.

— И футболист отменный, — внесет корректиды другой собеседник.

Речь идет о недавних увлечениях Лайпы. Действительно, удивительный этот человек. Многими замечательными качествами своей личности завоевал он уважение в